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Slider M50 Flex



LA = (LI – 5)/2 + SAE



www.bortoluzzi.com



[ITA] CONFIGURAZIONE . [ENG] CONFIGURATION . [DEU] KONFIGURATION . [POR] CONFIGURAÇÃO . [FRA] CONFIGURATION . [ESP] CONFIGURACIÓN



Slider 25/10/2017 LI/4 + 54



J



25



[ITA] RIEPILOGO CONFIGURAZIONE



[DEU] ZUSAMMENFASSUNG DER KONFIGURATION



[FRA] RÉCAPITULATIF DE LA CONFIGURATION



[ENG] SUMMARY CONFIGURATION



[POR] RESUMO CONFIGURAÇÃO



[ESP] RESUMEN CONFIGURACIÓN



68



[ITA] CODICI . [ENG] PART NUMBERS . [DEU] ARTIKELNUMMER . [POR] CÓDIGOS . [FRA] CODES . [ESP] CÓDIGOS



VE51KIT0201



[ITA] Kit Carrelli . [ENG] Carriages Kit . [DEU] Laufwagen-Kit [POR] Kit Carrinhos . [FRA] Kit chariots . [ESP] Kit Carros



VE51KIT0102 HA = HI + SPB + SPC + 87



[ITA] Kit Binari . [ENG] Tracks Kit . [DEU] Schienen-Kit [POR] Kit Trilhos . [FRA] Kit rails . [ESP] Kit Guías



[ITA] PARAMETRI . [ENG] PARAMETERS . [DEU] PARAMETER . [POR] PARÂMETROS . [FRA] PARAMÈTRES . [ESP] PARÁMETROS HI LI SPC SPB SPS SPI SPD SAE



PP PMA REG SPA



[ITA] Altezza interna mobile . [ENG] Internal cabinet height . [DEU] Innenhöhe des Möbels [POR] Altura interna do móvel . [FRA] Hauteur intérieure commode . [ESP] Altura interior cajonera



2100



(mm)



2000



(mm)



[ITA] Spessore cappello . [ENG] Upper panel thickness . [DEU] Stärke Oberboden [POR] Espessura do painel superior . [FRA] Epaisseur panneau supérieur . [ESP] Espesor panel superior



50



(mm)



[ITA] Spessore basamento . [ENG] Lower panel thickness . [DEU] Stärke Unterboden [POR] Espessura do painel inferior . [FRA] Epaisseur panneau inférieur . [ESP] Espesor panel inferior



50



(mm)



[ITA] Spessore spalla sinistra . [ENG] Left side thickness . [DEU] Stärke der linken Seite [POR] Espessura da lateral esquerda . [FRA] Epaisseur côté gauche . [ESP] Espesor lateral izquierdo



50



(mm)



[ITA] Spessore spalla centrale . [ENG] Central side thickness . [DEU] Stärke der mittleren Seite [POR] Espessura da lateral central . [FRA] Epaisseur côté central . [ESP] Espesor lateral centrales35



50



(mm)



50



(mm)



[ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten [POR] Recobrimento da porta sobre a lateral externa . [FRA] Couverture de la porte sur le dos extérieur 9 Solape puerta sobre lateral externo [ESP]



20



(mm)



[ITA] Versione senza piedini . [ENG] Version without feet . [DEU] Ausführung ohne Füsse [POR] Versão sem nivelador . [FRA] Version sans pieds . [ESP] Versión sin pies



N



[ITA] Larghezza interna mobile . [ENG] Internal cabinet width . [DEU] Innenbreite des Möbels [POR] Largura interna do móvel . [FRA] Largeur intérieure commode . [ESP] Ancho interior cajonera



[ITA] Spessore spalla destra . [ENG] Right side thickness . [DEU] Stärke der rechten Seite [POR] Espessura da lateral direita . [FRA] Epaisseur côté droit . [ESP] Espesor lateral derecho 64



LA



[ITA] Regolatori . [ENG] Adjusters . [DEU] Ausrichtbeschläge 10 Ø2.5 [POR] Reguladores . [FRA] Régulateurs . [ESP] Reguladores Ø2.5



Y/N



Ø8



12.5



11



50 Ø13



90°



17 10 Door thickness . [DEU] Türstärke [ITA] Spessore anta . [ENG] [POR] Espessura da porta . [FRA] Épaisseur de la porte . [ESP] Espesor puerta



(kg)



25



E



Ø8



30



(mm)



[ITA] Altezza Anta . [ENG] Door height . [DEU] Türhöhe [POR] Altura da porta . [FRA] Hauteur de la porte . [ESP] Altura puerta



2287



(mm)



[ITA] Larghezza Anta . [ENG] Door width . [DEU] Türbreite [POR] Largura da porta . [FRA] Largeur de la porte . [ESP] Ancho puerta



1018



(mm)



[ITA] LEGENDA . [ENG] LEGEND . [DEU] LEGENDE . [POR] LEGENDA . [FRA] LÉGENDE . [ESP] LEYENDA



E/I



Max 40 mm



[ITA] Peso massimo singola anta . [ENG] Max. door weight . [DEU] Höchstgewicht je Tür [POR] Peso máximo da porta . [FRA] Poids maximum de la porte . [ESP] Peso máximo puerta 114



Ø4



HA



25



LI/4 + 20



64



K



[ITA] Esterni/Incassati . [ENG] External/Recessed . [DEU] Äußere/Eingebaute (Ausrichtbeschläge) POR] Externo/Descontos . [FRA] Exterieurs/Encaissés . [ESP] Externol/Empotrados [ITA] Sì/No . [ENG] Yes/No . [DEU] Ja/Nein . [POR] Sim/Não . [FRA] Oui/Non . [ESP] Sì/No



1



64
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Slider M50 Flex [ITA] TIPOLOGIA DI MONTAGGIO



[ENG] TYPES OF ASSEMBLY



[FRA] TYPES DE MONTAGE



[DEU] MONTAGEART



[ESP] TIPOS DE MONTAJE



[POR] TIPOLOGIA DE MONTAGEM



[ZH]



262 223



Min 60 mm 24



60



60



63 Min 7 mm Max 10 mm



5



Max 40 mm



60



33 150



7



60



2000



20



5



20



22



2



Slider M50 Flex



9



Ø8 25 Ø13



90°



64
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[ITA] MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUPERIORE SULLA STRUTTURA



[ENG] INSTALLING THE UPPER MECHANISM ONTO THE CABINET



[FRA] MONTAGE DU MÉCANISME HAUT SUR LE MEUBLE



[DEU] MONTAGE DES OBEREN MECHANISMUS AM KORPUS



[ESP] MONTAJE DEL MECANISMO SUPERIOR EN LA ESTRUCTURA



[POR] MONTAGEM DO MECANISMO SUPERIOR NA ESTRUTURA



[ZH]



1



1



1 F



2



4



1



1



Slider M50 Flex [ITA] MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUPERIORE SULLA STRUTTURA



[ENG] INSTALLING THE UPPER MECHANISM ONTO THE CABINET



[FRA] MONTAGE DU MÉCANISME HAUT SUR LE MEUBLE



[DEU] MONTAGE DES OBEREN MECHANISMUS AM KORPUS



[ESP] MONTAJE DEL MECANISMO SUPERIOR EN LA ESTRUCTURA



[POR] MONTAGEM DO MECANISMO SUPERIOR NA ESTRUTURA



[ZH]



3



click!



17
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[ITA] PREPARAZIONE DELL’ANTA DESTRA



B



[ENG] PREPARATION OF THE RIGHT DOOR



[FRA] PRÉPARATION DE LA PORTE DROITE



[DEU] VORBEREITUNG DES RECHTEN TÜRFLÜGELS



[ESP] PREPARACIÓN DE LA PUERTA DERECHA



[POR] PREPARAÇÃO DA PORTA DIREITA



[ZH]



B



3 1 C B



2



B



3



B 10 mm



C



C



[ITA] PREPARAZIONE DELL’ANTA SINISTRA Ripetere la sequenza delle operazioni da 1 a 3 .



[ENG] PREPARATION OF THE LEFT DOOR Repeat the steps from 1 to 3 .



[FRA] PRÉPARATION DE LA PORTE GAUCHE Répéter les étapes des opérations de 1 à 3 .



[DEU] VORBEREITUNG DES LINKEN TÜRFLÜGELS Die Abfolge der Tätigkeiten von 1 bis 3 wiederholen.



[ESP] PREPARACIÓN DE LA PUERTA IZQUIERDA Repetir la secuencia de las operaciones desde la 1 has la 3 .



[POR] PREPARAÇÃO DA PORTA ESQUERDA Repetir a seqüência das operações de 1 a 3 .



6



[ZH] 1



3



Slider M50 Flex [ITA] MESSA IN BOLLA DEL MOBILE



[ITA] MONTAGGIO DELL’ANTA DESTRA



[ENG] UNIT LEVELLING



[FRA] MISE À NIVEAU DU MEUBLE



[DEU] MÖBEL AUSRICHTEN



[ESP] NIVELACIÓN DEL MUEBLE



[POR] MÓVEL COLOCADO NO NÍVEL



[ZH]



[ENG] MOUNTING THE RIGHT DOOR



[FRA] MONTAGE DE LA PORTE DROITE



[DEU] MONTAGE DES RECHTEN TÜRFLÜGELS



[ESP] MONTAJE DE LA PUERTA DERECHA



[POR] MONTAGEM DA PORTA DIREITA



[ZH]



1



2
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3
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Slider M50 Flex [ITA] MONTAGGIO DELL’ANTA DESTRA



[ENG] MOUNTING THE RIGHT DOOR



[FRA] MONTAGE DE LA PORTE DROITE



[DEU] MONTAGE DES RECHTEN TÜRFLÜGELS



[ESP] MONTAJE DE LA PUERTA DERECHA



[POR] MONTAGEM DA PORTA DIREITA



[ZH]



5



ATTENZIONE CAUTION VORSICHT ATTENTION ATENCIÓN Max 80 mm



ATENÇÃO



6



[ITA] MONTAGGIO DELL’ANTA SINISTRA Ripetere la sequenza delle operazioni da 1 a 7 .



7



[ENG] MOUNTING THE LEFT DOOR Repeat the steps from 1 to 7 .



[FRA] MONTAGE DE LA PORTE GAUCHE Répéter les étapes des opérations de 1 à 7 .



[DEU] MONTAGE DES LINKEN TÜRFLÜGELS Die Abfolge der Tätigkeiten von 1 bis 7 wiederholen.



[ESP] MONTAJE DE LA PUERTA IZQUIERDA Repetir la secuencia de las operaciones desde la 1 has la 7 .



[POR] MONTAGEM DA PORTA ESQUERDA Repetir a seqüência das operações de 1 a 7 .



[ZH]



9



1
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Slider M50 Flex www.bortoluzzi.com



[ITA] REGOLAZIONE DEL PARALLELISMO E REGOLAZIONE VERTICALE DELL’ANTA



[ENG] HORIZONTAL ADJUSTMENT AND VERTICAL ADJUSTMENT OF THE DOOR



[FRA] RÉGLAGE DU PARALLÉLISME ET RÉGLAGE VERTICAL DE LA PORTE



[DEU] PARALLELE AUSRICHTUNG UND VERTIKALE EINSTELLUNG DER TÜR



[ESP] REGULACIÓN DEL PARALELISMO Y REGULACIÓN VERTICAL DE LA PUERTA



[POR] REGULAGEM DO PARALELISMO E REGULAGEM VERTICAL DA PORTA



[ZH]



1



2
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Slider M50 Flex [ITA] REGOLAZIONE DEL PARALLELISMO E REGOLAZIONE VERTICALE DELL’ANTA



[ENG] HORIZONTAL ADJUSTMENT AND VERTICAL ADJUSTMENT OF THE DOOR



[FRA] RÉGLAGE DU PARALLÉLISME ET RÉGLAGE VERTICAL DE LA PORTE



[DEU] PARALLELE AUSRICHTUNG UND VERTIKALE EINSTELLUNG DER TÜR



[ESP] REGULACIÓN DEL PARALELISMO Y REGULACIÓN VERTICAL DE LA PUERTA



[POR] REGULAGEM DO PARALELISMO E REGULAGEM VERTICAL DA PORTA



[ZH]



3



4
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[ITA] REGOLAZIONE ORIZZONTALE DELL’ANTA



[ENG] HORIZONTAL ADJUSTMENT OF THE DOOR [DEU] HORIZONTALE EINSTELLUNG DER TÜR



[FRA] RÉGLAGE HORIZONTAL DE LA PORTE [ESP] REGULACIÓN HORIZONTAL DE LA PUERTA [ZH]



[POR] REGULAGEM HORIZONTAL DA PORTA 5 mm



1



5 mm



[ITA] REGOLAZIONE FRONTALE: SUPERIORE ED INFERIORE



[ENG] FRONT ADJUSTMENT: TOP AND BOTTOM



[FRA] RÉGLAGE FRONTAL : SUPÉRIEUR ET INFÉRIEUR



[DEU] FRONTALE REGULIERUNG: OBEN UND UNTEN



[ESP] REGULACIÓN FRONTAL: SUPERIOR E INFERIOR



[POR] REGULAGEM FRONTAL: SUPERIOR E INFERIOR



[ZH] 1



7 mm



1



2 7 mm



2
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Slider M50 Flex [ITA] REGOLAZIONE DELLA VELOCITÀ DI CHIUSURA DELL’ANTA



[ENG] ADJUSTMENT OF THE CLOSING SPEED OF THE DOOR



[FRA] RÉGLAGE DE LA VITESSE DE FERMETURE DE LA PORTE



[DEU] VERSTELLUNG DER SCHLIESSGESCHWINDIGKEIT DER TÜR



[ESP] REGULACIÓN DE LA VELOCIDAD DE CIERRE DE LA PUERTA



[POR] REGULAGEM DA VELOCIDADE DE FECHAMENTO DA PORTA



[ZH]
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5 mm



7 mm



5 mm



7 mm
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Slider M50 Flex
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Ø8 25 Ø13



90°



64
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SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr
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[FRA] Epaisseur panneau inférieur . [ESP] Espesor panel inferior. SPS. [ITA] Spessore spalla sinistra . [ENG] Left side










 








press release - name of show 

SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr










 








press release - name of show 

[FRA] Kit traverse de séparation . [ESP] Kit travesaño de separación. [ITA] Guarnizione da 8 mm . [ENG] Rubber gasket .










 








press release - name of show 

SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr










 








press release - name of show 

Futura - Stift-clipversion - Teilauszug - Abmessungen der Frontblende. ANZAHL DER SCHUBLADEN 1. 530. 530. M_HFI. 762.5 ...
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SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr










 








press release - name of show 

[ITA] LAVORAZIONI SULLA STRUTTURA. LI 1531-2330 MM (CON PIEDINI). [ENG] DRILLING AND MACHINING THE. CABINET LI 1531-2330
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60. 223. 262. 60. 24. Min. 60 mm. 63. Max. 40 mm. Min 7 mm. Max 10 mm. 5 ... B. C. C. 114. 17. 9. 10. 64. 25. Ø8. Ø13. 9
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4.2 x 32. M6 x 6. M6 x 6. M6 x 9. M6 x 9. M4 x 12. M5 x 8. [ITA] CONTENUTO IMBALLI. KIT VE43KIT1200. [ENG] PACKAGING CON
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SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr
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[ENG] Central side thickness . [DEU] Stärke ... [ENG] Door overlap on side panel . ..... Repetir la secuencia de las ope
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SAE. [ITA] Sormonto anta su spalla esterna . [ENG] Door overlap on side panel . [DEU] Tür vor Aussenseiten. [POR] Recobr










 








Press Release 

28.09.2018 - ein Teil der Signature Cocktails das Thema des 26. Ã¶stlichen LÃ¤ngengrads. Zu den beiden beliebten ... hat Bar Manager. David Penker ganz ...










 








press release 

can sign-up for email alerts and conveniently download copies of historical .... HARMAN won a global expansion award fro










 








Press Release 

Manager in Peking unter dem heutigen General Manager Gerhard Mitrovits. ... erfahrenes Team fÃ¼r das Edvard zu habenâ€œ, sagt Gerhard Mitrovits, General ...










 








Press Release 

07.07.2015 - Mit seinem Neo-. Renaissance-GebÃ¤ude und seinen innovativen AnsÃ¤tzen einer iPad-Version der klassischen Hotelinformationen von A wie ...










 








Press Release 

vor 7 Tagen - Stunden-Zimmer- und Concierge-Service, sowie ein einzigartiges Angebot an AktivitÃ¤ten im Sommer und Winter. Die vier VeranstaltungsrÃ¤ume ...










 








press release - Government of Gibraltar 

9 ago. 2015 - Outrageous violation of British sovereignty & unacceptable unilateral executive action by Spanish Cust










 








press release 

Auf diesem Boden ist dann irgendwie auch 'music's my religion' gewachsen. 'Leben' widerum befasst sich mit Menschen, die sich nicht trauen, ihr Leben so zu ...










 








Press Release 

folgten Stationen in Prag, St. Petersburg und Tallinn, dann die RÃ¼ckkehr zu Kempinski und nach Budapest als Resident Manager. Im April 2010 Ã¼bernahm Peter ...










 








Press Release 

Wien, 10. August 2017. Das Gourmet-Restaurant Edvard im Palais Hansen Kempinski lÃ¤dt am 11. September zu einer einmaligen Kulinarik-Party. Norman ...










 








PRESS RELEASE 

born on september, 10th 1973 in Calw/southern Germany, Mark was growing up in. Leonberg (greater Stuttgart area). He went to school there and afterwards he received his education as a shop window decorator (visual merchandiser) . He's still working i










 








press release 

10 jul. 2019 - “Nuestros ciudadanos tienen derecho a respirar un aire más puro, saludable y limpio. Como alcaldes, tenem
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